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B2 Symétrie axiale ol gonétique ompicte

ompétence : Utiliser en situation

Calcul mental : Multiplier par
des multiples de 10, ex. 35 3 37 p. 169.

Cherchons ensemble

Pour son exposé sur le Moyen Age, Thomas dessine la tour d’un chateau fort.
Ila commencé a tracer la seconde moitié de la tour pour qu’elle soit
symétrique a la premiére moitié. Voici comment il 3 procedé.

e I e Ge prends un point de la figure : le point A.
T T Je compte le nombre de carreaux qui séparent |
EREENS le point A de I'axe rouge. Il y a 5 carreaux. )
R g Je compte cing carreaux en partant de I'axe
; — | rouge et je place le point A",

FrT T Pour le point B, je compte 3 carreaux et je place

B Lun point B’ @ 3 carreaux de I'axe rouge.

N ; a. Comment appelle-t-on I'axe rouge ?
- ~! b. Reproduis la moitié de la tour sur ton cahier, puistermine le dessir
— en t'aidant des explications de Thomas.
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